
FOG0185262

Duct Cover Kit
Kit de Couverture de Conduit
Kit de Cubierta de Ducto
DHD-D**20C*/DA

Installation Instructions
Instructions D’installation

Instrucciones de Instalación



Important Safety Instructions Installation
APPROVED FOR RESIDENTIAL APPLIANCES
FOR RESIDENTIAL USE ONLY
READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS

PLEASE READ ENTIRE INSTALLATION GUIDE 
BEFORE PROCEEDING.
INSTALLATION MUST COMPLY WITH ALL LOCAL 
CODES.
IMPORTANT:

INSTALLER:

OWNER:

Save these instructions for the local 
electrical inspector’s use.
Please leave these Instructions with 
this unit for the owner.
Please retain these instructions for 
future reference.

 WARNING
Turn off power circuit at service panel and lock out panel 
before installing this kit to the appliance.
Installation must comply with all local codes.

CAUTION
Remove the carton carefully. Wear gloves to protect 
against sharp edges. 
Tools and Parts

Part Qty

Duct Cover

1

4 x 8 mm
4

 
4.2 x 8 mm

2

Torx 20 Adapter
1

General Dimensions

A

C

B

D

Part A B C D

DHD-D3020CM/DA 30”
(76.2 cm)

12”
(30.4 cm)

11 ¹⁵/₁₆ “
(30.3 cm)

18′′
(45.7 cm)

DHD-D3020CS/DA
DHD-D3620CM/DA 36”

(91.4 cm)DHD-D3620CS/DA
DHD-D4820CM/DA 48”

(121.9 cm)DHD-D4820CS/DA

Hood Model Accesory
DHD30U990CM/DA DHD-D3020CM/DA
DHD30U990CS/DA DHD-D3020CS/DA
DHD36U990CM/DA DHD-D3620CM/DA
DHD36U990CS/DA DHD-D3620CS/DA
DHD48U990CM/DA DHD-D4820CM/DA
DHD48U990CS/DA DHD-D4820CS/DA

Install Duct Cover

 NOTE
Secure Pro Canopy Hood to the wall before installing 
the Duct Cover. See “Installation” section on the Hood 
Installation Manual.
1.	 Unistall and remove the motor if it is installed on the 

hood.
2.	 Install 4 - 4x8 mm screws on top of the range hood, on 

the locations indicated in the image below. Leave ¹/₄” 
from the head of the screw to the edge of the hood.

3.	Place the duct cover over the top of the hood and 
insert the head of the screws previously mounted on 
the duct cover installation holes.

4.	Slide back the duct cover to adjust the head of the 
screw to the narrow part of the hole. See the image 
below.

5.	Drive 2 - 4.2 x 8 mm screws from the inside of the 
range hood to fix the duct cover to the hood. Se the 
image below.

6.	Replace the motor if removed.

 NOTE
The installation height above the counter top should be 
considered. If needed, purchase aditional duct covers and 
assemble before mounting over the hood.

ENGLISH2 



FRANÇAIS 3

Importantes Consignes de 
Sécurité Installation
APPROUVÉ POUR LES APPAREILS DE TYPE 
RÉSIDENTIEL  POUR UNE UTILISATION 
RÉSIDENTIELLE SEULEMENT LISEZ CES INSTRUCTIONS 
ET CONSERVEZ-LES.
VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AU COMPLET AVANT 
DE COMMENCER.
L’INSTALLATION DE L’APPAREIL DOIT RESPECTER 
TOUS LES CODES EN VIGUEUR.

IMPORTANT:

INSTALLATEUR:

PROPRIÉTAIRE:

Conservez ces instructions afin de 
pouvoir les remettre à l’inspecteur-
électricien de votre région. 
Veuillez laisser ces instructions avec 
l’appareil pour le propriétaire. 
Veuillez conserver ces instructions 
pour pouvoir vous y référer plus tard.

 AVERTISSEMENT
Coupez le circuit d’alimentation au panneau de service 
et verrouillez le panneau avant d’installer ce kit sur 
l’appareil.
L’installation doit être conforme à tous les codes locaux.

ATTENTION
Retirez soigneusement le carton. Portez des gants pour 
vous protéger des arêtes vives. 
Outils et Pièces

Pièce Quantité

Cache-conduit

1

4 x 8 mm
4

 
4.2 x 8 mm

2

Adaptateur Torx 20
1

Dimensions Générales

A

C

B

D

Pièce A B C D

DHD-D3020CM/DA 30”
(76.2 cm)

12”
(30.4 cm)

11 ¹⁵/₁₆ “
(30.3 cm)

18′′
(45.7 cm)

DHD-D3020CS/DA
DHD-D3620CM/DA 36”

(91.4 cm)DHD-D3620CS/DA
DHD-D4820CM/DA 48”

(121.9 cm)DHD-D4820CS/DA

Modèle de capot Accessoire
DHD30U990CM/DA DHD-D3020CM/DA
DHD30U990CS/DA DHD-D3020CS/DA
DHD36U990CM/DA DHD-D3620CM/DA
DHD36U990CS/DA DHD-D3620CS/DA
DHD48U990CM/DA DHD-D4820CM/DA
DHD48U990CS/DA DHD-D4820CS/DA

Installation des Cache-Conduits

 REMARQUE
Fixez la hotte Pro Canopy au mur avant d’installer le 
couvercle du conduit. Voir la section “Installation” du 
manuel d’installation de la hotte.
1.	 Démontez et retirez le moteur s’il est installé sur la 

hotte.
2.	 Installer 4 - 4x8 mm de vis sur le dessus de la hotte, 

aux endroits indiqués dans l’image ci-dessous. Laissez 
¹/₄” de la tête de la vis au bord de la hotte.

3.	Placez le couvercle du conduit sur le dessus de la hotte 
et insérez la tête des vis précédemment montées sur 
les trous d’installation du couvercle du conduit.

4.	Faites glisser le couvercle du conduit vers l’arrière pour 
ajuster la tête de la vis à la partie étroite du trou. Voir 
l’image ci-dessous.

5.	Enfoncez 2 vis de 4,2 x 8 mm depuis l’intérieur de la 
hotte pour fixer le couvercle du conduit à la hotte. Voir 
l’image ci-dessous.

6.	Remplacer le moteur s’il a été enlevé.

 REMARQUE
La hauteur d’installation au-dessus du plan de travail 
doit être prise en compte. Si nécessaire, achetez des 
couvercles de gaines supplémentaires et assemblez-les 
avant de les monter sur la hotte.



Instrucciones Importantes 
de Seguridad Instalación
APROBADO PARA APARATOS DE USO DOMÉSTICO.
SÓLO PARA USO DOMÉSTICO.
LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
ANTES DE CONTINUAR, LEA LAS INSTRUCCIONES POR 
COMPLETO. 
LA INSTALACIÓN DEBE CUMPLIR CON TODA LA 
NORMATIVA LOCAL.
IMPORTANTE:

INSTALADOR:

PROPRIETARIO:

Guarde estas instrucciones para 
su uso por parte del inspector de 
electricidad local.
Entregue al propietario estas 
instrucciones con la unidad.
Conserve estas instrucciones para 
futuras consultas.

 ADVERTENCIA
Desconecte el aparato de la corriente y bloquee el panel 
antes de llevar a cabo la conexión de este aparato.
La instalación debe cumplir con todos los códigos y 
reglamentos aplicables.

PRECAUCIÓN
Quite la caja cuidadosamente. Use guantes para 
protegerse contra los bordes afilados. 
Herramientas y Partes

Parte Cant.

Cubre Ductosr

1

4 x 8 mm
4

 
4.2 x 8 mm

2

Adaptador Torx 20
1

Dimensiones Generales

A

C

B

D

Parte A B C D

DHD-D3020CM/DA 30”
(76.2 cm)

12”
(30.4 cm)

11 ¹⁵/₁₆ “
(30.3 cm)

18′′
(45.7 cm)

DHD-D3020CS/DA
DHD-D3620CM/DA 36”

(91.4 cm)DHD-D3620CS/DA
DHD-D4820CM/DA 48”

(121.9 cm)DHD-D4820CS/DA

Modelo Accesorio
DHD30U990CM/DA DHD-D3020CM/DA
DHD30U990CS/DA DHD-D3020CS/DA
DHD36U990CM/DA DHD-D3620CM/DA
DHD36U990CS/DA DHD-D3620CS/DA
DHD48U990CM/DA DHD-D4820CM/DA
DHD48U990CS/DA DHD-D4820CS/DA

Instalación de los Cubre Ductos

 NOTA
Fije la campana Pro Canopy a la pared antes de instalar la 
cubierta del conducto. Vea la sección “Instalación” en el 
Manual de Instalación de la Campana.
1.	 Desmonte y retire el motor si está instalado en la 

campana.
2.	 Instale 4 tornillos de 4x8 mm en la parte superior de 

la campana, en los lugares indicados en la imagen 
siguiente. Deje ¹/₄” desde la cabeza del tornillo hasta el 
borde de la campana.

3.	Coloque la cubierta del conducto sobre la parte 
superior de la campana e introduzca la cabeza de los 
tornillos previamente montados en los orificios de 
instalación de la cubierta del conducto.

4.	Deslice hacia atrás la cubierta del conducto para 
ajustar la cabeza del tornillo a la parte estrecha del 
orificio. Vea la imagen de abajo.

5.	 Introduzca 2 tornillos de 4,2 x 8 mm desde el interior 
de la campana extractora para fijar la tapa del 
conducto a la campana. Vea la imagen de abajo.

6.	Vuelva a colocar el motor si lo ha retirado.

 NOTA
Debe tenerse en cuenta la altura de instalación por 
encima de la encimera. Si es necesario, adquiera cubiertas 
adicionales para los conductos y móntelas antes de 
montarlas sobre la campana.

ESPAÑOL4 


